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a. Av 8ToixAeqg koatiCouv 40 A., méoo KooTilel n 1 ToixAq;

B. Avnpuovddaeivat: [~ T T
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Y- 2TO TOPTOPOAL TOU KUp HAla untdpxet to % NG a&lag Twv xpnudtwy rou BAEMOULE:
e Ta xprjuara rnou €xet 0To MOPTOPOAL Eival .......... B -
e Av EQdeye 1O % Twv Xpnudtwy, téca xpruarta Ba €xet TéTE-:;
5. 2 ':' Mapatnpw Kat Yetd XpwUatidw:
® Me KOKKIVO TO %
™G Hovadag
KA&Be popAd.
® TL uEPOQG TNG HOVADAG EUELVE AXPWUATIOTO KABE POPQ; ... Mriopw va
XPWHATIOW TO % e JLaPOPETIKO TPOTIO;
e Me npdowvo 1o %
NG HovAadag
k&Be popd.
® TL u€POQ TNG MOVADAG EUELVE AXPWIATIOTO KABE POoPd; .................. Mrmopw va
XPWwHATIOW TO % HE OLaPOPETIKO TPOTIO;
e TomoBeTw TNV APIOUOYPAN) TA KAATUATA % Kal % Moo eival To peyaAUtepo;......
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e MeTo a EKPPAlw KABe KAAoua og dekadikd aplbud oav apddetyua % =12=..
ZUykpIon-81GTOEN KAQGPATIKWV povadwv. 10

2uvBeon povadag ava@opas. XpRon OHWVUPWY KO ETEPUVUPLV.



Evotnta 3

€. OTdyxvw dlapopeTikA KAAouata, ukpdtepa tou 1, maipvovtag kabe popd duo amnod
TIG MAPAKATW KAPTEQ UE TOUG aplOuoUg:
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e Alatdoow ta kKAAouata and 1o UKEPATEPO OTO HEYAAUTEPO:

OT. ZUUMANPWVW:
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e lMolo and ta napandvw KAAoHaTa rou npdtetva ival 1o PeYAAo; .............
EENyw nwg ok€Pptnka:

C. ExTtyuw oo aBpoloua eivat peyahutepo. ZnUelwvw Ta oUpBoAa g aviodnTag:
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1 7 looduvapa kKAaocpata
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E&nyw:
e AvnrepipeTpog Tou revraywvou eivat 30 ek., TO0a EKATOOTOUETPA eival KABE TIAEU-
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B. Mapatnpw Kalt GUUMANPWVW ToV Ttivaka:

%:k ...... A — .15,
=50 " qo00 V.M oz N T

100 e e

Y- Otidxvw .ooduvapa KAdopata pe ta apxikd. Aeixvw wg Ta dnuiolpynoa:
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loodivapa kAdopata: Avayvwpion kai dnpioupyia. 12
H évvoia Tng amAomoinang.



Evotnta 3

8. Mowa kAdoparta eival .ooduvaua; Ta KUKAWV®.

o 100 givan LoodUVAO HE: 1.000 , l, 10 , 10
150 1.500 15 15 150

o 2 sival LoodUvauo He: 15 : 30 , 500, 10
41 123 246 410 410

€. Mowa kKAdopata ekppdlouv Tnyv dla moodtnta (elvat .ooduvaua); Ta KUKAWVW.
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o EAéyxw e Ia TIG METATPOTIEG TWV KAAOUATWYV 0€ deKAdIKOUG apLBpoug.

oT. Bplokw U0 dlapopeTikd KAAOUATA Yia TOuG aptBuouq:
2,16 0,05 7,7

e EA€yxw pe Ia TIG METATPOTIEG TWV OEKADIKWV O KAAOUATA.
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Bpiokw 4 ynoela wote va .oxuel n 1odmta (xpnotuornolw kdbe Yneio 6oeg popgg BEAW):
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e E&nyw nwg ok€pmnka. EMaAnBelw e TO KOUMIOUTEPAKL Ia
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